

УТВЪРДИЛ:
Нида Ахмедов
Кмет на община Каолиново



ГОДИШЕН ПЛАН
ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЩИНА КАОЛИНОВО
ЗА 2020 ГОДИНА

I. ДЕЙСТВАЩИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЯНИ В ОБЩНОСТТА

Социална услуга	Характеристика на услугата	Дейности	Очаквани резултати	Финансиране	Изпълняваща организация, Отговорник	Срок
Личен асистент Социален асистент Домашен помощник	Насочена към деца и лица с различни увреждания, които са зависими от чужда помощ при битовото си обслужване.	Предоставят се три основни типа почасови дейности: за лична помощ, за социална подкрепа и социално включване, битово-комунални дейности.	1. Да се преодолеят затрудненията от здравословен характер и да се допринесе за подобряване на психологическия, социалния и здравен статус на потребителя. 2. Превенция на институционалния тип грижа.	ПМС 332/22.12.2017 г.	Община Каолиново	2019 г.
Личен асистент – дейност по Национална програма „Асистенти на хора с увреждания”	Насочена е към лица и деца с трайни увреждания, с тежки здравословни състояния, които не могат или са много затруднени да се обслужват сами.	Осигуряване на грижи в семейна среда на хора, нуждаещи се от постоянно обгрижване в ежедневието си, предоставяне на алтернативен избор за професионално развитие на семейства, в които има лице с трайно увреждане.	Повишаване качеството на живот на целевата група и осигуряване на подкрепа в семейна среда, чрез превенция на институализацията. Осигуряване на заетост, придобиване на осигурителни права на безработни лица.	Националната програма	Дирекция „Социално подпомагане” Дирекция „Бюро по труда” гр. Каолиново	2019 г.

Обществена трапезария	Приготвяне на топъл обяд и хляб на лица с доказана липса на доходи и близки, които да се грижат за тях, самотно живеещи лица получаващи минимални пенсии.	400	Да се допринесе до намаляване броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение.	БФП BG05FMOP001-3.002 „Осигуряване на топъл обяд 2016-2020	МТСП Община Каолиново	2019 г.
ЦОП гр.Нови Пазар Филиал Каолиново	Мобилна работа за идентифициране на проблемите на семействата в общността.	Мобилните групи имат за цел да достигнат до най- уязвимите общности, да повишат информираността на семействата и да предоставят социални, здравни и психологически консултации.	Подобряване на уменията на родителите и младите хора да отглеждат малки деца, уменията им за семейно планиране, улесняване на достъпа им до социално подпомагане, жилищна политика, заетост, образование и здравеопазване.	ЦОП гр.Нови Пазар Община Нови Пазар	ЦОП гр.Нови Пазар Община Нови пазар Община Каолиново 2 изнесени работни места	2019 г.
Пенсионерски клубове в гр. Каолиново и с. Тодор Икономово	Пенсионери, които нямат сериозни здравословни проблеми и се обслужват сами. Хора с увреждания, които имат възможност да се придвижват и обслужват сами.	Осигуряване на лични и социални контакти. Организиране на свободното време на хората в пенсионна възраст.	Създаване на условия за пълноценен социален живот	Община Каолиново Собствени средства	Председатели на клубове Община Каолиново	Постоянен
Център за обществена подкрепа (ЦОП) в гр. Нови пазар	Центърът предоставя социални услуги както на територията на Община Нови пазар, така и на територията на община Каолиново.	Подкрепа на уязвимите семейства и деца в ЦОП. Предоставяне на социални услуги за деца и семейства в риск.	Предоставяни социални услуги за деца и семейства в риск. Подкрепа на уязвимите семейства и деца.	Държавно-делегирана дейност	ЦОП гр.Нови Пазар Община Каолиново	2019 г.

Приемна грижа	Подкрепа за процеса на деинституционализация на деца чрез продължаване и надграждане на устойчивия модел за развитие на заместваща семейна грижа за деца, настанени в специализирани институции, деца в риск и деца с увреждания.	Заместваща семейна грижа за деца, настанени в специализирани институции, деца в риск и деца с увреждания	Повишаване качеството на живот на целевата група и осигуряване на подкрепа в семейна среда.	ОП „РЧР”	Дирекция „СП” гр.Каолиново Община Каолиново	2019 г. 2020 г.
---------------	---	--	---	----------	--	--------------------

II. ПЛАНИРАНИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ.

Услуга /дейност/ мярка	Характеристика на услугата	Капацитет	Изпълняваща организация, Отговорник	Финансово осигуряване	Срок
Дневен център за стари хора	Услуга в общността предлагаща на възрастните хора дневна грижа и социални контакти, консултиране, рехабилитация, терапия, груповата работа, информиране и др.	30	Община Каолиново	Държавен бюджет Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.
ЦОП гр.Нови Пазар Филиал Каолиново	Мобилна работа за идентифициране на проблемите на семействата в общността. Подобряване на уменията на родителите и младите хора да отглеждат малки деца, подобряване на социалните ресурси на семействата, уменията им за семейно планиране, улесняване на достъпа им до социално подпомагане, жилищна политика, заетост, образование и здравеопазване и др.		Община Каолиново ЦОП гр. Нови Пазар Назначаване на здравни медиатори.	Държавен бюджет Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.
Личен асистент	Осигуряване на грижи в семейна среда на лица и деца с тежко здравословно състояние, които поради различни ограничения от здравословен не могат да се обслужват сами	100	Община Каолиново Дирекция „СП” гр.Каолиново	Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.
Социален асистент	Осигуряване на грижи в семейна среда на хора, нуждаещи се от постоянно обгрижване в ежедневието си.	30	Община Каолиново	Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.

Домашен помощник	Осигуряване на грижи в семейна среда на възрастни хора, нуждаещи се от постоянно обгрижване в ежедневието си.	100	Община Каолиново	Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.
Приемна грижа	Подкрепа за процеса на деинституционализация на деца чрез продължаване и надграждане на устойчивия модел за развитие на заместваща семейна грижа за деца, настанени в специализирани институции, деца в риск и деца с увреждания, както и развиване на нови модели на работа и услуги за деца в риск и техните родители.	10	Община Каолиново Дирекция „СП” гр.Каолиново	Национални програми, Оперативни програми финансирани от ЕС	2020 г.

СЪГЛАСУВАЛИ:

Директор на Д „СП” Каолиново:
Севджихан Ахмедова



Председател на Обществения съвет
по социално подпомагане:

Тюрджан Ферад – заместник кмет на община Каолиново

Годишният план за 2020 г. е приет с Решение № 471..... на Общински съвет Каолиново по Протокол № 44/25.04..2019 година.